Exercicio proposto

Um sistema de bombeamento deve ser projetado para retiraradgua(y =
9810 N/m3;v = 107 m? /s) de um reservatério A e eleva-la para um
reservatorio B. A vazdo de projeto € 90,0 m¥%h e o didametro da tubulagdo
no sistema é de 10,0 cm de ferro galvanizado. Determine o diametro do
rotor e poténcia da bomba. Para o célculo das perdas, utilize 0 método das
perdas localizadas; verificar sistema quanto a cavitagao.

Conexdes:

(1) Entrada: k,,=0,5
(2) V. gaveta: k,=0,16
(3) V. globo: k,5=6,0
Sm (4) Curva 90°: k,,=0,19
(S) V. retencdo: k,s=2,5
(6) Curva 90°: k=0,19
(7) Saida: k,;=0,5
Ambiente:

Altitude: nivel do mar
Temperatura: 30°C
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